



В Волосовском районе по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственным отделом по Волосовскому району следственного управления Следственного комитета по Ленинградской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по ч.1 [ст. 145.1 УК РФ](#) (невыплата заработной платы).

В ходе проверки было установлено, что ООО "Идальго" не выплачивало заработную плату сотрудникам предприятия в количестве 81 человека в период с августа 2008 года по февраль 2009 года, то есть более двух месяцев, на общую сумму 6 173 526 рублей, по состоянию на 01 марта 2009 год.

В указанный период времени должность генерального директора замещала Ольга Шакирова. Установлено, что в этот период ООО "Идальго" имело необходимые денежные средства для погашения задолженности по выплате заработной платы работникам организации, так как при наличии задолженности по заработной плате, организация расходовала денежные средства в сумме 27 018 787 рублей на закупку валюты, выплату процентов по кредитам, оплату договора лизинга с Форд-Инвест.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/777763>